

Як виконувалась торік Програма розвитку та підтримки тваринництва, птахівництва і бджільництва в області торік?

Про це дізнаються депутати облради у ході розгляду проекту рішення «Про хід виконання Програми розвитку та підтримки тваринництва, птахівництва і бджільництва в області на 2016-2020 роки», який вносить департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації.



У документі означено мету програми, а це - створення умов для розвитку галузей тваринництва та товарного виробництва продукції тваринництва, досягнення позитивних зрушень у галузі шляхом нарощування виробництва молока і м'яса до рівня, що забезпечить область продуктами харчування, стабілізація роботи підприємств переробної галузі, розв'язання проблем зайнятості як сільського, так і міського населення та створення додаткових робочих місць.

Потреба у коштах обласного бюджету для фінансування Програми у 2016 році становила 22030,0 тис. грн.

Річний обсяг фінансування згідно уточненого кошторису (плану використання коштів) у 2016 становив 253,47 тис. грн.

Вказуються найважливіші завдання, виконані у звітному періоді.

Так, у фермерському господарстві „КАМЕД-ІР” с. Кам'янське Іршавського району виготовлено проектно-кошторисну документацію для реконструкції навісу під свинарник, вартість якої частково відшкодовано з коштів обласного бюджету (85,57 тис. грн). Наразі на підприємстві проводяться заходи з реконструкції тваринницьких приміщень та придбано племінних свиней чотирьох порід (ландрас, дюрок, п'єтрен та велика біла) з метою створення племінного репродуктора.

ТОВ „ЗАК-ЕКОСТРИМ” м. Перечин придбано лінію для переробки молока (500 л. пастеризатор-сироварня, майданчик для обслуговування пастеризатора та технологічний стіл), вартість якої частково відшкодовано з коштів обласного бюджету (167,9 тис. грн.), проведено повну реконструкцію приміщення та налагоджено виробництво сирів під торговою маркою „Перечинська мануфактура”. Сировина для виготовлення сирів закуповується у підприємствах Ужгородського району ПСП „Ватра”, ПСП „Ласточка” та Берегівського району ФОП „Пирога”.

Виконання заходів Програми є не повним через обмежене фактичне фінансування.

Прес-служба облради